«Рассказывание детям сказки «Курочка ряба».
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Материал: настольный театр «Курочка ряба», демонстрация фигурок театра, картинки с изображениями (кролика, курочки, петушка, кошки, мышки, собаки).
Цель: 
- учить детей слушать сказку в обычном пересказе
- вызвать желание послушать ее еще раз
- формировать способность к обобщению путем упражнения детей в подборе к глаголам соответствующих существительных.
Ход занятия:
- Дети садятся полукругом вокруг стола, на столе стоит настольный театр (дети усаживаются на стульчики).
Воспитатель – ребята, сейчас мы с вами будем смотреть и слушать сказку.
Воспитатель рассказывает сказку «Курочка ряба», сопровождая рассказ демонстрацией фигурок настольного театра и показом некоторых действий персонажей («бил-бил – не разбил», «хвостиком задело, яичко упало»).
После рассказа сказки воспитатель предлагает детям встать, пройти на ковер и поиграть в хороводные игры.
Хороводные игры «Зайка беленький сидит»
Зайка беленький сидит и ушами шевелит
Вот так, вот так! Он ушами шевелит, вот так, вот так!
Зайке холодно сидеть, надо лапочки погреть. Вот так, вот так!
Зайке холодно стоять, надо зайке поскакать. Вот так, вот так!
Кто-то зайку испугал, зайка прыг и ускакал.
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Колпачок, колпачок
Тоненькие ножки
Красные сапожки.
Мы тебя поили, мы тебя кормили.
На ноги поставили, танцевать заставили.
Танцуй сколько хочешь, выбирай кого захочешь.
Воспитатель предлагает детям пройти и присесть на стульчики.
Воспитатель демонстрирует детям картинки с изображениями (кролика, курочки, петушка, кошки, мышки, собаки).
Спрашивает – Кто это? Что ест, Кто клюет, умеет клевать?
Кошечка лакает молоко; курочки, петушок, голуби клюют зерна. Задает уточняющие вопросы: У кого клюв?, У кого острые зубы?
В заключении воспитатель приглашает детей к своему столу, предлагая рассмотреть бабу, деда, курочку и яичко. Предлагает «поиграть в сказку». Самостоятельная деятельность детей. Дети передвигают фигурки, сопровождая свои действия речью. Воспитатель помогает детям.

